
●紙で作った昆虫の標本や石の化石など
本物そっくりに作られた展示物がたくさ
んならんでいました
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保 幼 小 連 携 だ よ り No.１２
保幼小連携だよりでは、『宗像市幼児教育振興プログラム』に基づく保育所・幼稚園・認定こども園と小学校・

義務教育学校との連携のための取り組みを紹介します。（市のＨＰにも掲載しています。）

令和３年６月３０日（水）福岡教育大学附属幼稚園で宗像市保育所・幼稚園・認定こども園・小
学校・義務教育学校教員等研修会を開催しました。コロナ禍での研修にあたり参加人数を制限し、
感染症対策を十分行った上での実施となりました。市内関係施設からは32名が参加しました。
本研修会は、保育活動の参観、意見交換、講義を通して、発達や学びの連続性を踏まえた幼児教

育及び学校教育の充実を図ることを目的としています。参加者からは、 「子どもが主体的に学ん
でいく姿を見ることができた」 や「これからの保育に活かしていきたい」などの声が多く上がっ
ていました。保育士・幼稚園・認定こども園・小学校・義務教育学校の教員等の資質及び専門性の
向上へつながる有意義な研修となりました。

福岡教育大学附属幼稚園で保育士・幼稚園
教諭・小学校教諭向けの研修会を開催

●四季折々に変化する豊かな自然に恵ま
れ、園児がのびのびと活動できる附属幼
稚園

●園児の主体的に遊ぶ姿を熱心に参
観される先生方

●保育参観終了後は、グループに分
かれて意見交換をしました

●まるで本物の博物館に来たようです！！
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Next…
①令和3年12月 第3回保育所・幼稚園・認定こども園・小学校・義務教育学校教員等研修会（基本的生活習慣について）
②令和４年１月 第１回保育所保育士、幼稚園・認定こども園教員等研修会（幼児期の終わりまでに育ってほしい姿について）
③令和４年２月 小学校入学説明会 （問い合わせは各小学校まで）
④令和４年２月 第４回保育所・幼稚園・認定こども園・小学校・義務教育学校教員等研修会（日の里幼稚園保育参観・情報交換）

小学校・義務教育学校へ入学後の児童の様子について

保育所・幼稚園・認定こども園と小学校・義務教育学校の情報交換会を開催

令和３年７月８日（木）に、宗像市役所で情報交換会を開催し、市内の保育所・幼稚園・認定こども
園と小学校・義務教育学校の教職員４３名が参加しました。
令和３年度４月に小学校に入学した児童の入学後の様子や入学前の園での様子について、教職員同士

で情報交換を行いました。
参加された先生方からは「情報交換を行う場がありとてもありがたい、もっとこのような機会を作っ

てほしい」という声が多く上がっていました。
園と学校との連携・接続を図るよい機会となりました。

◆学校の先生方の声◆
・小学校入学前の園での様子を詳しく聞
くことができ、今後の対応に活かし
ていきたいと思った。

令和３年７月２７日（火）に宗像市役所で保育所・幼稚園・認定こども園の加配職員を対象とした研修会
を実施しました。本研修会では、特別な支援を要する児童との関わり方について専門の講師をお招きし、動
画などを交えながら講義を行いました。
参加された先生方からは、「動画を使った研修でとてもわかりやすくたくさんの学びがあった」、「新し

い視点での児童へのかかわり方を学ぶことができたので、今後の保育に活かしていきたい」などの声が上
がっていました。

保育所保育士・幼稚園・認定こども園教員等加配職員研修会を開催しました

・質問内容について
具体的にアドバイスをもらえて
参考になった。また、実際に子
どもが動いている姿や指導後の
姿を見ることでとてもわかりや
すく、さっそく取り入れていこ
うと思った。

◆園の先生方の声◆
・卒園後の小学校での児童の様子
が聞けて安心した。情報交換がス
ムーズにいき、児童のために活か
されると嬉しい。


